

本报发起亓家滩助农活动,市民全家总动员献爱心

采摘猕猴桃,助果农一臂之力

本报泰安9月9日讯(记者 倪方圆) 泰山区省庄镇亓家滩村的猕猴桃喜获丰收,9月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点在亓家滩村举行爱心助农采摘猕猴桃活动,活动第一天就吸引了大批游客前来采摘,大家都沉浸在采摘的乐趣与酸甜可口的猕猴桃当中。

“这两天来采摘的人一拨一拨的,团购的也不少。”之前因为猕猴桃销路不好而着急的焦圣英老人脸上终于露出了笑容。游客李先生边采摘就已经忍耐不住了,蹲在地里就品尝起了酸甜可口的猕猴桃,“这个已经熟透啦,真甜。”李先生说。

活动当天,不少家庭组团来采摘,只是采摘还不够,不少人从果农手中买了一些,带回家送给亲戚们,

让家人们都尝尝这美味的猕猴桃。

据亓家滩的相关负责人李丰介绍,从9月3日,齐鲁晚报·齐鲁壹点发布关于亓家滩猕猴桃熟了,果子却卖不出去报道后,来采摘的游客络绎不绝,团购的订单也陆陆续续来了。“这些天果农们忙着摘猕猴桃,忙着接待前来采摘的游客,虽然累点但心里高兴,辛苦了一年的心血总算没白费。”李丰说。

亓家滩村有近30年种植猕猴桃的历史,今年丰收的品种主要是泰山一号。全村猕猴桃种植户有80余户,总面积接近90亩,年总产量8万斤以上,由于种植零散,销售零散,不成规模,种植猕猴桃的大多为留守老人不会使用网络,交通不便销售渠道单一

等原因面临销售难题,目前,村里也在寻找合适的猕猴桃销售方式。

猕猴桃的成熟期一直持续到10月份左右,此次爱心助农活动将会持续进行,读者可以在周末时间带着家人到果园采摘,同时呼吁爱心企业、社区、公益组织、水果批发商等帮忙团购猕猴桃,赶快行动起来吧!

活动时间:9月—10月(读者可周末时间自行去采摘)

活动地点:泰山区省庄镇亓家滩村

联系方式:李丰 18660860025(微信同号)

自驾游路线:环山路一方特东—鲁商国际社区—右转过桥50米后再右转沿路到达



中共泰安市纪委通报4起违反中央八项规定精神典型问题 违规收受过节礼品,两干部受党内警告处分

本报泰安9月9日讯(记者 薛瑞) 9日,泰安市纪委将近期查处的4起违反中央八项规定精神典型问题通报如下:

泰安市园林局经营公司原党支部书记、泰安市绿威园林有限公司原总经理孙强组织公款旅游问题。2017年1月,孙强擅自决定组织部分职工以考察苗木为名公款旅游。孙强受到党内警告处分,旅游费用8000元由相关人员个人承担。

泰山区自然资源局办公室副主任江波私车公养问题。2018年1月至2019年4月,江波利用管理单

位公务加油卡的职务便利,使用单位加油卡为其私家车加油22次,共计5112.15元。江波受到党内严重警告处分,违纪资金已退赔。

宁阳县民营企业发展服务中心党组成员、副主任高伟,党组成员、副主任苏卫东收受管理服务对象礼品问题。2018年2月春节前,高伟、苏卫东分别违规收受管理服务对象某房地产公司负责人所送价值400元、200元的过节礼品。高伟、苏卫东分别受到党内警告处分,违纪资金已收缴。

泰安市泰山旅游服务公司财

务经理栾艳丽违规接受管理服务对象公款宴请问题。2018年7月6日至7月20日,栾艳丽在对下属企业进行半年审计期间,违规接受下属企业3次公款宴请。栾艳丽受到党内警告处分。

广大党员干部要从中吸取教训,引以为戒,自觉将中央八项规定精神内化于心、外化于行。全市各级纪检监察机关要守好重要时间节点,加强监督检查,精准执纪问责,持续保持高压态势,对顶风违纪行为露头就打,对隐形变异“四风”问题时刻防范,坚决防止反弹回潮。

9月18日10时整 泰城防空防灾警报试鸣

本报泰安9月9日讯(记者 薛瑞) 9日,泰安市人民政府发布关于在城区进行防空防灾警报试鸣的公告,9月18日10时整,将进行警报试鸣,提醒市民群众不要惊慌,保持正常生产生活秩序。

为进一步让广大市民熟悉防空、防灾警报信号,切实增强人民群众防空、防灾意识,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,泰安城区内将组织实施防空防灾警报试鸣。警报试

鸣时间为9月18日10时整。

防空防灾警报信号分为预先警报:鸣36秒,停24秒,反复三遍;空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复十五遍;灾情警报:鸣15秒,停10秒,鸣5秒,停10秒,反复三遍;解除警报:连续鸣3分钟。每种警报信号间隔时间为30秒。

警报试鸣时,市电视台、广播电台将同时播发防空防灾警报信号,请市民群众仔细辨识,不要惊慌,保持正常生产生活秩序。